
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

/ /  Л о л / м.Кривий Ріг № <̂ 777

Г 1
Про направлення на оздоровлення до 
дитячого закладу оздоровлення та 
відпочинку вищої категорії, який 
розташований в гірському районі за 
адресою: вул.Б.Хмельницького, 7А/2, 
м.Хирів, Симбірський район,
Львівська обл., малолітньої дитини 
Артура Кужіля

На виконання телефонограми департаменту соціальною захисту населення 
Дніпропетровської облдержадміністрації від 22.11.2021 №9285/5-4 щодо організації IV зміни 
в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських 
районах за адресами: вул. Б.Хмельницького, 7А/2, м. Хирів, Симбірський район, Львівська 
обл. та вул. Суховоля, 61, м. Трускавець, Дрогобицький район, Львівська обл. з 03 грудня 
2021 року до 23 грудня 2021 року та наказу департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту 
виконкому міськради від 23.11.2021 №218 «Про організацію IV зміям в дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку вищої категорії, які розташовані в гірських районах за адресами: 
вул. Б.Хмельницького, 7А/2, м. Хирів, Симбірський район, Львівська обл. та вул. Суховоля, 
61, м. Трускавець, Дрогобицький район, Львівська обл. з 03 грудня 2021 року до 23 грудня 
2021 року», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.201 6 №381 «Про 
обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1. Направити на оздоровлення до закладу оздоровлення та відпочинку вищої категорії, 
який розташований в гірському районі за адресою: вул. Б.Хмельницького, 7А/2, 
м.Хирів, Симбірський район, Львівська область, малолітню дитину, І *у жіля Артура 
Ярославовича, 19.02.2011 року народження, учня 5 класу Криворізької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №27 Криворізької міської ради 
Дніпропетровської області, дитину з малозабезпеченої сім’ї.

2. Оплату накладних витрат за проїзд здійснити за рахуио к б аз ь к ■ ь
3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадські > виконкому

районної у місті ради (Сергій Горевич) оприлюднити дане роь ядженпя на 
офіційному вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в \ - -сі Інтернет у
визначений чинним законодавством термін.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Внукову.

В. о. голови районної у  місті ради -
заступник голови районної у  місті ради Сер гіії Кушнір

Згідно з оригіналом

завідувач загального відділу


